

## **SAI VIBRONIČKI GLASNIK**

[www.vibrionics.org](http://www.vibrionics.org)

„Kad god vidite nesretnu, bolesnu ili potištenu osobu,  
to je područje vašeg služenja, seve...” Sri Sathya Sai Baba

Svezak 1, broj 2

Studeni, 2010

### **IZ PERA DR. JIT K. AGGARWALA**

Dragi vibro iscjelitelji,

Otkako smo objavili uvodni broj ovog glasnika, primamo mnogo povratnih informacija od praktičara cijelog svijeta. Divno je čuti kako ste s radošću prihvatili našu novu inicijativu kao i da je mnogi smatrate vrlo korisnom. Jedna praktičarka iz SAD-a nam je pisala da je primijenila preparate spomenute u prethodnom broju prilikom liječenja pacijenta koji je imao sličan problem te da postiže sjajne rezultate! S radošću očekujemo još emailova o uspješnim iskustvima i nadamo se da ćemo primiti još inspirativnih slučajeva koje ćemo objaviti. Briga za druge i međusobno dijeljenje svrha je ovog glasnika.

Sigurno će vam biti drago čuti da je naš voljeni Swami, 17. rujna 2010, i fizički blagoslovio prvi broj našeg glasnika (pogledajte fotografiju na sljedećoj stranici). Uzeo ga je u ruke i pregledao sve četiri stranice, a onda ga ponio sa sobom u Svoje boravište. To je još jedna potvrda Njegovih božanskih blagoslova za ono što naši praktičari rade diljem svijeta.

Praktičari koji su prošli obuku prije 2007 godine podučavani su kako koristiti Sai Ram aparat za potenciranje vibro preparata (vibro-aparat). Iz vaših povratnih informacija shvatili smo da neki od prvih praktičara ne znaju da postoji 108 Najučestalijih Kombinacija (108 Common Combos) - za koje se u studijama slučaja koristi kratica CC. Tih 108 Najučestalijih kombinacija komplet je s već gotovim preparatima za liječenje više od 900 bolesti navedenih u knjizi o 108 CC, objavljenoj 2008. Radi se o mnogo jednostavnijem sustavu. Svi novi vibro iscjelitelji se obučavaju kako koristiti te kombinacije.

U ožujku 2008, Swami je fizički blagoslovio originalnu kutiju sa 108 kombinacija i praktičari postižu sjajne rezultate. Ako se aktivno bavite vibroničkom terapijom i željeli biste nabaviti kutiju s kombinacijama, molimo vas da počnete slati svoja mjesečna izvješća, ne duža od dva retka. Navedite u njima broj sati uloženi u *sevu* kao i broj pacijenata s kojima ste radili. Na taj način, steći ćete pravo na kutiju s preparatima kad sljedeći put dođete u Prashanti Nilayam.

Kao i uvijek, otvoreni smo za vaše prijedloge za unaprjeđenje Glasnika, te za ideje o tome što bi se moglo uvrstiti u naredne brojeve. Molim vas da odvojite malo vremena i pošaljete nam svoje komentare ili pitanja – bilo to malo ili veliko, sve je dobrodošlo. Bit ćemo vam veoma zahvalni za svaku povratnu informaciju.

Radujemo se vašoj daljnjoj ljubavi i potpori. Nastavite ovaj veliki rad!

U služenju Saiju s ljubavlju  
Jit Aggarwal

\*\*\*\*\*



## ☞ NACRT ZAKONA KOJI ZAHTIJEVA NAŠU POZORNOST ☞

Predlaže se donošenje zakona u UK i u cijeloj Europi (koji bi trebao stupiti na snagu 1. travnja 2011), te u SAD-u, prema kojem bi se dodaci za liječenje i prehranu, kao što su vitamini i minerali, ljekovito bilje, ajurvedski i drugi alternativni pripravci, proglasili ilegalnim. Takav zakon je već donesen u Australiji.

Iako vibro-preparati ne sadrže nikakvu fizičku supstancu, smatramo da bi naši iscjelitelji željeli izraziti svoje gnušanje i neodobravanje drakonskih mjera kojima ovaj zakon ograničava slobodu pojedinca. Mnoge će se klinike za prirodno liječenje, dućani zdrave hrane, kao i biznisi vezani za prirodno liječenje, zatvoriti. To će, također, onemogućiti ljudima da održavaju svoje zdravlje korištenjem preparata koji su dokazali svoju učinkovitost i netoksičnost kroz dugi niz godina, nasuprot neželjenim popratnim učincima kakve ima većina alopatskih lijekova.

Budući da bi se taj zakon mogao proširiti diljem svijeta, držimo da naši praktičari imaju pravo znati što se događa kako bi mogli primjereno reagirati.

Primjerice, praktičari iz UK-a mogu potpisati ovu peticiju prije nego se najavljeni zakon donese:

[http://www.ipetitions.com/petition/joininghandsinhealth/#sign\\_petition](http://www.ipetitions.com/petition/joininghandsinhealth/#sign_petition)

Postoji vrlo vjerodostojan video-zapis pod naslovom "Joining Hands in Health", koji osvjetljava pozadinu ovog nedavno predloženog zakona. Možete ga pogledati na sljedećoj internetskoj adresi: [http://www.grammasintl.com/html/campaigns/jhjh\\_videos.asp](http://www.grammasintl.com/html/campaigns/jhjh_videos.asp). Ovaj film kroz koji nas vodi Dame Judi Dench prikazuje značajne ličnosti, kao što su kongresmeni i viši dužnosnici unutar američke Uprave za hranu i lijekove, koju se dovodi u vezu s globalnim organizacijama kao što su Svjetska zdravstvena organizacija i Svjetska trgovačka organizacija – neizbranim tijelima koja posjeduju globalnu moć. Budite informirani i neka se vaš glas čuje.

\*\*\*\*\*

## ☞ GENETSKI MODIFICIRANA HRANA ☞

Druga, krajnje ozbiljna tema, je genetski modificirana hrana, koja se skraćeno naziva GM ili GMO. Da bismo zaštitili zdravlje svoje obitelji i pacijenata, ova tema zahtijeva našu pozornost i podršku.

Božanski princip, ispoljen kroz Majku prirodu, pokazuje svoju brigu i ljubav za čovječanstvo opskrbljujući nas mnogim travama i biljkama koje rastu u njenoj zemlji i koje koristimo u liječenju. Mnogi našu povezanost sa Zemljom i okolišem nazivaju "Tkanjem Života". Danas znanost, i oni koji

koriste znanost u visokoprofitnim poslovima, ne zgrću novac samo proizvodnjom toksičnih lijekova, nastojeći pri tom spriječiti ljude da koriste dodatke prehrani i ljekovito bilje, već mijenjaju i genetski sastav sjemenja stotina žitarica, voća i povrća koje ljudima i životinjama služe kao hrana.

Konzumacija genetski modificirane hrane imat će dalekosežan negativni učinak na naše zdravlje i zdravlje generacija koje dolaze. Iscjelitelji se potiču da istraže i ispituju opasnosti genetski modificirane hrane i da o tome progovore. Svi mi, diljem svijeta, možemo dati svoj doprinos informiranjem naših prijatelja i susjeda o opasnostima po zdravlje. Svjesnost je moć, dok neznanje predstavlja potencijalnu opasnost. Naposljetku, što može biti važnije od zdravlja i dobrobiti nas samih, naših obitelji, kao i braće i sestara diljem svijeta? Dodatne informacije o GM hrani, možete potražiti na [Google](#) pod: Genetski modificirana hrana.

\*\*\*\*\*

## STUDIJE SLUČAJA U KOJIMA SU KORIŠTENE KOMBINACIJE

### 1. Perforacija slijepog crijeva<sup>2733...India</sup>

Mladić od 16 godina žalio se na stalne bolove u desnoj strani abdomena te na nadutost u zadnja tri mjeseca. Ultrazvučni pregled otkrio je da ima akutnu upalu slijepog crijeva s perforacijom, te izraslinu na desnoj strani donjeg dijela trbuha. Kirurg je savjetovao hitnu operaciju, no zbog siromaštva, roditelji su bili prinuđeni odbiti. Stupili su u kontakt s vibro iscjeliteljem koji je propisao sljedeće:

**CC4.3 Appendicitis (Upala slijepog crijeva) + CC21.11 Abscess (Apsces) + CC3.1 Heart Tonic (Tonik za srce)...6TD**

Nakon šest tjedana, izraslina u trbuhu se povukla, a bol se smanjila za 75%, no još se povremeno javljala nadutost. Spomenuta kombinacija je zamijenjena sljedećom:

**CC4.3 Appendicitis + CC21.11 Abscess + CC4.10 Indigestion (Loša probava)**

Nakon mjesec dana, bol se smanjila za 90%, no nadutost je i dalje bila prisutna. Gornjoj kombinaciji dodana je još jedna: **CC12.2 Children's Tonic (Tonik za djecu)**. Nakon mjesec dana pacijent više nije imao bolove ali je još uvijek bio nadut pa mu je iscjelitelj dodao **CC4.2 Liver and Gall Bladder Tonic (Tonik za jetru i žučni mjehur)**.

Nakon dva mjeseca, više nije bilo nadutosti, i mladić je bio sretan i pun energije. Nastavio je uzimati navedene kombinacije još neko vrijeme kako bi održao dobro zdravlje.

+++++

### 2. Ponavljani spontani pobačaj<sup>2763...India</sup>

Ovaj iscjelitelj je imao pacijenticu koja je imala četiri spontana pobačaja zaredom. Kad je sljedeći put zatrudnjela data joj je kombinacija **CC8.1 Female Tonic (Tonik za žene) + CC8.2 Pregnancy (Trudnoća)**. Kombinaciju je uzimala tijekom čitave trudnoće te je uspješno na svijet donijela zdravo dijete.

+++++

### 3. Bipolarni poremećaj<sup>2640...India</sup>

Psihijatar je uputio iscjelitelju jednog od svojih pacijenata (radilo se o liječniku alopatske medicine). Čovjek, star 45 godina, dugo je patio od bipolarnog poremećaja. Punih 25 godina je posjećivao pomenutog psihijatra i za to vrijeme dobio 12 različitih alopatskih lijekova. Iscjelitelj mu je dao kombinaciju **CC15.2 Psychiatric Disturbances (Psihički poremećaji)...TDS** i **CC15.6 Sleep Disorders (Poremećaji spavanja)**, koje je trebao uzimati u 19h i 21h.

Nakon tri mjeseca, psihijatar je skinuo pacijenta sa dva alopatska lijeka, a nekoliko mjeseci kasnije i sa svih ostalih, osim jednog. Savjetovao mu je da i taj uzima tek kad osjeti 'da mu je potrebno'. Iscjelitelj kaže da je pacijent sada, nakon godinu dana, vrlo dobrog zdravlja i da ima novi, pozitivni pogled na život.

+++++

#### 4. Tumor na mozgu – multiformni glioblastom 4. stupanj<sup>2749</sup>...New Zealand

Muškarac, u dobi od 53 godine, imao je tumor na mozgu koji je zahtijevao operaciju. Nakon operacije, liječnik specijalist je rekao obitelji pacijenta da mu preostaje još samo 14 mjeseci života. No, on i njegova obitelj nisu se prestali nadati, pa su se obratili jednoj iscjeliteljici za pomoć. Ona mu je propisala slijedeće:

**CC2.1 Cancers – All (Sve vrste raka) + CC2.3 Tumours (Tumori) + CC12.1 Adult Tonic (Tonik za odrasle) + CC18.1 Brain & Memory Tonic (Tonik za mozak i pamćenje)...TDS**, a za sprječavanje infekcije, **CC9.2 Acute fever (Akutna groznica)...OD** ali **TDS** ako do infekcije dođe.

Također mu je savjetovala da prijeđe na strogu vegetarijansku prehranu, s mnogo svježeg voća, povrća, sokova, pšenične i ječmene trave, minerala, vitamina i lanenog ulja s mladim sirom.

Kroz to vrijeme, pacijent je bio podvrgnut terapiji zračenjem. Nije imao negativne popratne pojave tijekom terapije, kao ni poslije, osim što je dosta izgubio na težini. Iscjeliteljica je dodala **CC4.1 Digestion Tonic (Tonik za probavu)...TDS** te mu se nekoliko tjedana kasnije težina vratila. Nakon tri mjeseca osjećao se mnogo bolje. Međutim, broj krvnih zrnaca je znatno opao zahvaljujući nasljednoj bolesti krvi koja izaziva talasemiju. Liječnici su mu savjetovali transfuziju, ali to se izbjeglo sa samo 2 doze **CC3.1 Heart Tonic (Tonika za srce)!**

Deset mjeseci nakon vibroterapije, pacijentu je u bolnici napravljen krvni test i magnetna rezonanca. Rezultati su zapanjili liječnike koji su jedva mogli vjerovati da je takvo terminalno stanje moglo biti u potpunosti izliječeno. Iscjeliteljica je naglasila da se pacijent svakodnevno, s ljubavlju i predanošću, molio našem voljenom Sai Babi, što su činili i članovi njegove obitelji, kao i iscjeliteljica sa svojom obitelji. U svom izvješću je naglasila: “Mi znamo da čovjek liječi a Bog ozdravlja.”

+++++

#### 5. Ovisnost o opijumu i drugi slučajevi<sup>2638</sup>...Iran

Žao nam je što iscjelitelj nije dao više pojedinosti o sljedećim slučajevima:

Jedan od njegovih pacijenata bio je od sedme godine ovisnik o opijumu, no nakon što je uzimao kombinaciju za ovisnosti **CC15.3**, ubrzo se izliječio.

Druga pacijentica je patila osam mjeseci od bolova u ramenu i vratu, a bol je prestala uzimanjem kombinacije **CC20.2** za mišiće i zglobove.

Dva pacijenta su niz godina patila od migrene. Nakon redovitog uzimanja **CC11.4**, oba su se riješila nesnosnih glavobolja uzrokovanih migrenom.

\*\*\*\*\*

**Napomena: Kad se iscjelitelji susretnu sa slučajevima koji imaju posebnu važnost te smatraju da ih treba objaviti u Glasniku kao nadahnuće drugima, važno je da se o svakom slučaju napravi iscrpno izvješće; treba navesti starost pacijenta, vrijeme trajanja bolesti, naziv propisane kombinacije, koliko je liječenje trajalo te druge relevantne podatke koji bi mogli biti od interesa.**

### ☞ KUTAK ZA ODGOVORE ☞

**Pitanje:** Može li se vibro-preparat davati pacijentu koji uzima homeopatski preparat?

**Odgovor:** Homeopatija je kompatibilna s vibroterapijom! Pa ipak, izvjesne vibracije mogu neutralizirati homeopatske preparate. Da biste bili sigurni, nemojte davati vibro-preparate pacijentu koji uzima homeopatski preparat koji djeluje. Ako, pak, homeopatsko liječenje ne pokazuje učinak, tada pacijent može prekinuti s uzimanjem homeopatskog lijeka te početi uzimati vibro-preparat.

**Pitanje:** Mogu li se vibro-preparati davati pacijentu koji trenutno uzima alopatske lijekove?

**Odgovor:** Da, vibro-preparati su kompatibilni s alopatskom medicinom (uključujući kemoterapiju); stoga se mogu uzimati istovremeno. Međutim, kad dođe do poboljšanja, trebalo bi postupno smanjiti dozu alopatskih lijekova. Pacijent bi se možda želio sa svojim liječnikom savjetovati po pitanju smanjenja doze.

**Pitanje:** Što ako pogriješim pa prepisem krivi vibro preparat? Kakav je u tom slučaju moj zakonski položaj?



**Odgovor:** Kako su sve naše vibracije iscjeljujuće, potpuno su neškodljive i bez ikakvih negativnih popratnih pojava; stoga se mogu prepisati sa sigurnošću. Kad služite s ljubavlju, Bog vas štiti. Vi ne činite ništa protuzakonito dok svojim pacijentima služite s ljubavlju; ne djelujete u svojstvu liječnika nego samo uravnotežujete energije u tijelu pacijenta. Šećerne pilulice mogu se smatrati Babinom posvećenom hranom (*prasadam*). U nekim slučajevima, da bi se izbjeglo neprilike, trebali biste na bočice nalijepiti etiketu s natpisom "SAMO šećerne pilulice".

**Pitanje:** Mogu li se vibro preparati prepisati pacijentu koji trenutno uzima vitamine i vodu namočenih algi? **Odgovor:** Da, vibroterapija je obično komplementarna s drugim prirodnim proizvodima i dodacima prehrani.

**Pitanje:** Koliko dugo traje učinkovitost vibracija u pilulicama? **Odgovor:** Vibracije mogu trajati do tri mjeseca pod uvjetom da su pažljivo pohranjene i da se ne izlažu direktno sunčevoj svjetlosti ili jakom magnetnom polju, kao što su zračenja iz mobitela, kompjutera, televizije, i sl.

**Pitanje:** Koliko je važno fizičko i mentalno zdravlje iscjelitelja u vrijeme kad daje preparat? Je li u redu da prepisemo lijek kad smo pod stresom, deprimirani, tužni? Možemo li propisati preparat, ako i sami imamo povišenu temperaturu, prehladu ili napad migrene? **Odgovor:** Dobro je kad je iscjelitelj fizički i mentalno zdrav. Često iscjelitelj privremeno nadvlada svoju depresiju, tugu i slično, dok je uključen u služenje liječenjem, kroz pomaganje pacijentu koji ima problem. Da, u redu je prepisati preparat dok se ne osjećate posve dobro pod uvjetom: a) da ste u stanju jasno misliti, b) da se možete, prije nego započnete seansu iscjeljivanja, pomoliti Svamiju jasnoga uma, tražeći Njegovo vodstvo i pomoć.

**Pitanje:** Smanjuje li se učinkovitost preparata ako ne unesemo detalje istog u pacijentov dosije? Ponekad članu obitelji damo, primjerice, CC9.2, jer sumnjamo na početak prehlade (ne radi se o nečem ozbiljnom da bismo to odmah zabilježili), ili ponekad pacijent nema vremena za formalni duži razgovor, ili je iscjelitelj u žurbi. Iako detalje o preparatu možemo unijeti kasnije, da li je greška ako to ne učinimo odmah? Da li je dosije tu samo zbog zakonskih tj. evidencijskih razloga? **Odgovor:** Ne, to NE utječe na učinkovitost preparata. Zabilješke su tu samo zbog evidencijskih razloga, a također služe i kao podsjetnik na ono što smo propisali ranije u slučaju koji je sličan onom kojim se sada bavimo. Možda se ne možemo uvijek sjetiti što smo točno dali, pa je najbolje da o tome vodimo zabilješke. Također, podsjećamo da ukoliko se radi o važnom slučaju kojeg treba objaviti, jako je bitno da imamo zabilježene sve detalje.

Imate pitanje za dr. Aggarwala? Pošaljite na [news@vibrionics.org](mailto:news@vibrionics.org)

\*\*\*\*\*

## ☪ BOŽANSKE RIJEČI ISCJELITELJA NAD ISCJELITELJIMA ☪

"Božansko ime (koje vam je najslađe) je lijek za sve bolesti svijeta. Nema ništa slađeg od Imena. Ponavljanje Imena najlakši je put do Boga. Sveto Ime ima moć koja može učiniti da Bog i Njegovi poklonici plešu u harmoniji."  
...Sathya Sai Baba

"Seva (služenje) otvara čovjekove oči za sveobuhvatno jedinstvo Stvorenog. Najlakše i najučinkovitije upražnjavanje *dharme* (ispravnosti) danas jeste služenje drugima kao čin štovanja Božanskog koje se nalazi oko nas. Posvetite sve svoje vještine, talente, bogatstvo i učenost utjelovljenjima Božanskog oko vas. To je *Dharmashakthi* (moć ispravnog djelovanja), kojom možete privući Njegovu milost."  
...Sathya Sai Baba

\*\*\*\*\*

## ☪ SAVJETI O ZDRAVLJU ☪

**Da li bi vrući kakao mogao biti sljedeći "čudesni lijek" za povišen krvni tlak?  
Istraživači s Harvarda hvale ovo nevjerovatno jednostavno otkriće!**

Prema nedavnim procjenama, gotovo jedan od tri odrasla Amerikanca ima povišeni krvni tlak. Ali kod Kuna Indijanaca, koji žive na otočju u Karipskom moru kod Paname, hipertenzija uopće ne postoji. U stvari, kod Kuna Indijanaca, koji je navršio 60 godina, prosječna visina krvnog tlaka iznosi savršenih 110/70.

Je li to zbog toga što jedu manje soli? Ne. Kuna Indijanci jedu isto, ako ne i više, soli nego ljudi u

SAD-u. Je li to zbog njihovih gena? Ne. Za Kuna Indijance koji odsele s otočja postoji jednaka vjerovatnost da će patiti od povišenog krvnog tlaka kao i bilo tko drugi! Dakle, što je to što ove ljude čini praktički "imunima" na hipertenziju i što čini da imaju daleko nižu stopu smrtnosti od srčanog udara, moždanog udara, dijabetesa i raka?

Istraživači s Harvarda zapanjili su se kad su otkrili da je razlog tome što Kuna Indijanci piju oko 5 šalica kakaoa dnevno. Dobro ste čuli, kakaoa! Studije su pokazale da flavonoidi u kakaou stimuliraju proizvodnju dušikovog oksida u tijelu, potičući dotok krvi u srce, mozak i druge organe. U stvari, jedna je studija pokazala da kakao prorjeđuje krv isto kao i niska doza aspirina!

Ali, to nije sve. Jedan profesor s harvardskog medicinskog fakulteta tvrdi da kakao može liječiti zakrčene arterije, kongestivni zastoj srca, udar, demenciju, čak i impotenciju! Izvornik: *Daily Health News*.

\*\*\*\*\*

## ☪ OBAVJEŠTENJA ☪

### Predstojeće radionice u Indiji

**Kerala:** 21. Radionica za I stepen vibroničke terapije od 17. do 19. prosinca 2010.

**Maharashtra:** 22. Radionica za I stepen i 11. radionica za II stepen od 7. do 9. siječnja 2011.

**PAŽNJA:** Ako se vaša email adresa u budućnosti promijeni, molimo vas da nas o tome blagovremeno obavijestite. Molimo vas da ovu informaciju prosljedite i drugim praktičarima koji nisu upoznati s ovom email uslugom. Hvala na suradnji.

Posjetite našu webstranicu na [www.vibrionics.org](http://www.vibrionics.org)

Jai Sai Ram!

*Sai Vibronički Glasnik*, . . na putu ka usavršavanju u *medicare* – zdravstvenoj skrbi dostupnoj svima